
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 26.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

5670 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:54 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „СОФИЯ ТРЕЙД КЪМПАНИ“ ООД– редовно призован за 

днешното съдебно заседание, се представлява от адв. Р. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Директорът на дирекция „ОДОП“ - [населено място] - при ЦУ на НАП 

– редовно призован, се представлява от юрк. Б. А., с пълномощно представено в 

днешното съдебно заседание.  

СГП – редовно призована, не изпращат представител.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. Ж. А. –редовно уведомена за днешното съдебно заседание, не се 

явява. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на "СОФИЯ ТРЕЙД КЪМПАНИ" ООД, ЕИК[ЕИК], 

представлявано от управителя И. Х. Ю. - чрез адв.Р. К. от САК против Ревизионен акт 

(РА) № Р-22222522003741-091-002/09.02.2023г., издаден от органи по приходите при 

ТД на НАП – С., потвърден с Решение № 546/02.05.2023г. на директора на Дирекция 

„Обжалване и данъчноосигурителна практика“ в ЦУ на НАП, в оспорената му част на 

установените задължения по ЗКПО за периодите 2020г. и 2021г., ведно със 

съответните лихви за забава. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка.  



ДОКЛАДВА, че с определение от закрито заседание от 27.07.2023 г. съдът, по искане 

на жалбоподателя, е допуснал изслушването на комплексна съдебно-икономическа и 

оценителна експертиза и е определил първоначално за вещо лице К. Б., която с 

разпореждане от 31.08.2023 г. е заменена с вещото лице А. А..  

ДОКЛАДВА молба от вещото лице А., с която във връзка с отговор на въпрос №2 

иска издаването на съдебно удостоверение и уточнява, че за отговора са необходими 

специални знания на вещо лице икономист и моли за възможност за представяне на 

заключение в следващо заседание.  

 

АДВ. К.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените поделото 

доказателства. На този етап от производството няма да соча други доказателства и 

нямам доказателствени искания. Поддържам искането за изготвяне на допуснатата по 

делото комплексна съдебно-икономическа и оценителна експертиза, която да 

отговори на поставените с жалбата въпроси.  

ЮРК. Б. А.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка.Не 

възразявам да се даде възможност на вещото лице да изготви назначената експертиза.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 

административната преписка 

Съдът, във връзка с искането на вещото лице А. в докладваната днес молба намира, че 

на вещото лице следва бъде издадено съдебно удостоверение, но след конкретизация 

от вещото лице на информацията, за която й е необходимо същото и кои са тези 

действително сключени сделки за периода 2018–2021 година, с какъв обхват, предмет 

и страни.  

Съдът намира, че следва да даде възможност на вещото лице да представи заключение 

за следващо съдебно заседание, както и да уточни защо не може да отговори на 

въпрос №2 от въпросите към експертизата, и по-конкретно да посочи и специалността 

на вещото лице / доколкото специалност икономика е с много широк обхват/ , което 

счита, че следва да отговори на този въпрос.  

Предвид изложеното,СЪДЪТ 

 

                                                   ОПРЕДЕЛИ: 

 

УКАЗВА на вещото лице А., че следва да конкретизира обхвата на съдебното 

удостоверение, което й е необходимо да послужи пред Служба по вписванията, като 

посочи предмета на сделките, естеството им, а при необходимост и страните, както и в 

същата молба да посочи и поради какви причини не е в състояние да отговори на 

въпрос №2 от експертизата, и какви конкретно специални знания, от коя област на 

икономиката изисква отговора на въпрос №2.  

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице А. да направи тези уточнения в 7-дневен срок 

от получаване на съобщението. 

 



За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.12.2023 г. от 09:30часа, за която дата и час 

страните са редовно уведомени.  

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице А. Ж. А..  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:02 часа. 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


